
13. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

Današnjom nedjeljom nastavljamo Isusov put prema Jeruzalemu gdje će podnijeti muku i smrt 

za naše spasenje. Na tom putu prema Jeruzalemu Isus doživljava različite susrete. Samarijanci 

čuvši da Isus mora proći kroz njihovo mjesto, odbijaju Isusa jer je  židov, a židovi i samarijanci 

nisu u dobrim odnosima. Na žalost i danas Isus doživljava iste sudbine od mnogih naroda, 

grupacija ali i pojedinaca. I danas mnogi kršćani, žive na način da se svojim djelima zatvaraju 

za Boga. Ovo neprihvaćanje Njega slika je i našeg ne prihvaćanja od strane drugih. Mi kroz 

svoj život imamo svoje Samarije i Jeruzaleme kroz koje treba proći jer to su naši časovi. Ti 

časovi su i naše šanse, prilike koje nam pomažu da bolje gledamo na životnu zbilju. Odbačeni 

smo od drugih, a ponekad mislimo da smo napušteni i od Boga. On nas ostavi možda na 

trenutak, ali nas kasnije grli u velikoj sućuti. On stoji uz nas, ali to dopušta poradi našeg dobro. 

Prokušanost rađa postojanošću. Isto tako Krist u ovom odlomku evanđelja donosi zahtjeve 

svoga nasljedovanja. On traži nepodijeljenost srca. Krist sve traži iz ljubavi i zato nas poziva 

da svoju vjeru ne živimo iz straha i u strahu, nego iz ljubavi i u ljubavi prema Njemu. Ne 

smijemo dopustiti sebi da budemo poput onih vjernika koji žive vjeru samo kada su u crkvi na 

misi, a kada izađu iz crkve vjera za njih na žalost postaje njihova privatna stvar koja nema veze 

s njihovim praktičnim svakodnevnim životom. No Isus nas poziva da se vjera živi i svjedoči i 

u zgodna i u nezgodna vremena i onda kada nam u životu ide sve dobro, ali i onda kada nastupe 

različiti križevi i poteškoće. On danas stavlja pred nas zadaću, tj. poziva nas da se ne 

prilagodimo onim stavovima koji nisu u duhu kršćanstva, već da se trudimo sačuvati svoju vjeru 

i svjedočanski pružati primjer drugim oko nas. 

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

PONEDJELJAK 7 h - Viktor Prelošnjak i + iz obit. Prelošnjak i za duše u čistilištu 

UTORAK 19 h - Stjepan Vuković god. 

SRIJEDA 19 h - Darinka Kovačić god. 

ČETVRTAK 19 h - vlč. Krunoslav Pačalat, Dražen Šoštarić i Tanja Hlevnjak 

PETAK 18 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 

19 h - Josip Lončarić god. 

SUBOTA 8 h - GRANTULE - Julio i Dragica Daraži 

19 h - NEDJELJNA SVETA MISA 

1) Drago Velaj i + iz obit. Velaj, Huzak, Dubovečak, Vincek, Mirković 

i za duše u čistilištu i u zahvalu za primljene milosti 2) Andrija i Anka 

Jug 3) Slavica, Martin, Danica i Mirko Lončarić, Kata i Stjepan 

Stubičar 4) na jednu nakanu i za duše u čistilištu 5) Đuro Šklebar god. 

6) na nakanu za dobročinitelje 7) na čast Krvi Kristovoj na nakanu za 

ozdravljenja, za umiruće i za duše u čistilištu 8) na čast Duhu Svetom i 

Srcu Isusovom i Marijinom za duše u čistilištu i na jednu nakanu, za 

ozdravljenje i obraćenje djece 9) za duhovno i tjelesno zdravlje jedne 

mlade osobe 10) Vjekoslav Švabek god. i Orlanda Zoranović 

NEDJELJA 9 h - Zlatko i Josip Posavec, Katica, Stjepan i Ivan Garel i Marijan 

Habek 

11 h – župna - Milka i Stjepan Petrić god. 

19 h - Stjepan Križanec i + roditelji 

 

KRŠTENJE: 

• Petra Sić - subota (2.7.2022.) u 11 h 


